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ÁLTALÁNOS KITÖLTÉSI SEGÉDLET - TÖRZSADATOK

A

ENGEDÉLYES (VÍZHASZNÁLÓ) ALAPADATAI

NYILVÁNTARTÁSI AZONOSÍTÓ ÉS SZAKÁGAZAT

Ügyintéző neve

Adóazonosító jel Szakágazat (TEÁOR)Adószám

Amelyről a nyilatkozaton szereplő járulék átutalásra kerül.

Bankszámlaszám - -

Telefonszám +36 - - Fax +36 - -

EZT A SZAKASZT A HATÓSÁG TÖLTI KI!

Ügyintéző neve Érkeztetési számIktatás ideje

Ideiglenes iktatás száma Iktatás száma

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az adatlapon közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 

Az adatlaphoz meghatalmazást csatoltam.
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Neve

Címe

Irányítószám, város, utca, házszám.
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ÁLTALÁNOS KITÖLTÉSI SEGÉDLET - VÍZHASZNÁLAT ADATAI

ENGEDÉLY ALAPADATAI
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Irányítószám, város, utca, házszám.
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Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az adatlapon közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 
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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

     Azon sorokat, ahol adatot nem tüntet fel, 

az egyértelműség miatt szíveskedjék 

kihúzni/áthúzni. 

     Vízhasználó az, aki vízjogi engedély alapján 

vízhasználatot gyakorol vagy vízjogi engedély-

ben vízkészletet köt le, üzemi vízfogyasztó az, 

aki ivóvizet szolgáltató közműről a saját 

gazdasági célú vízhasználatához településenként 

évi 10 000 m3-nél nagyobb vízmennyiséget 

használ fel.

     Az adatlapon a vízhasználó meg kell adja saját 

azonosító adatait (név, cím mezők kitöltésével).

     A nyilvántartási azonosítónál a 

vállalkozásnak az adószámokra, magánszemély-

nek az adóazonosító jelre vonatkozó mezőt kell 

kötelezően kitöltetnie. A szakágazatot (TEÁOR) 

vállalkozásnak és magánszemélynek egyaránt ki 

kell töltenie: vállalkozásnál a KSH törzsszámot 

követő 4 számjegy, magánszemélynél jellemző 

TEÁOR számok: 0112 » zöldség-virág; 0113 » 

gyümölcs-fűszernövény termesztés; 0121 » 

szarvasmarha; 0123 » sertés; 0124 » barom-

fitenyésztés; 0130 » vegyes gazdálkodás.

     A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett 

vízhasználó a fizetési kötelezettségét belföldi 

pénzforgalmi számlájáról történő átutalással 

köteles teljesíteni, nyilatkozaton azt a pénzfor-

galmi számlaszámot kell megadni, amelyről 

a vízkészlet járulékbefizetésre kerül! A pénzfor-

galmi számlanyitásra nem kötelezett vízhasználó 

a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési 

számlájáról történő átutalással, vagy 

készpénz-átutalási megbízással köteles 

teljesíteni. Amennyiben vízhasználó nyilatkozat-

tételre ugyan kötelezett, azonban a járulék 

fizetési kötelezettség alól mentesül az elsődleg-

MÉRTSÉGI SZORZÓ
Mérés módja

Felszíni 
vízkivétel

Felszíni víz Gyógyvíz Termálvíz Karszt- és 
hasadékvíz Rétegvíz TalajvízPartiszűrésű 

víz

Felszín alatti vízkivétel

M=1,0 M=2,0 M=1,0

Mért Számított Engedély nélküli

Engedély típusa

értéke a mérés módja alapján

T SZORZÓ
értéke a Víztest állapota, minősége és Vízkészlet jellege alapján

t=1,2 t=1,0 t=1,2

t=1,2

t=1,2Mennyiségi szempontból jó minősítésű víztestek t=1,0

Mennyiségi okok miatt jónál rosszabb állapotú víztest

Mennyiségi szempontból gyenge állapotú és a “jó, de gyenge 
kockázata” minősítésű víztest

t=1

t=1,0

Mennyiségi okok miatt jónál rosszabb állapotú víztest DE 3 
éven belül érvényessé nyilvánított víztakarékossági célú 
fejlesztéseket tartalmazó üzemeltetési engedély

Mennyiségi okokból gyenge állapotú és “jó, de gyenge 
kockázata” minősítésű víztest DE 3 éven belül érvényessé 
nyilvánított víztakarékosági célú fejlesztéseket tartalmazó 
üzemeltetési engedély

VKJ bevalláshoz kalkulált 
mértségi szorzó

es folyószámla számát adja meg.

     Kapcsolattartó személyként vállalkozások 

esetében azon ügyintéző neve, e-mail címe, 

illetve elérhetőségei kerüljenek megadásra, 

aki a vízkészlet járulék bevallást elkészítette, 

aki a nyilatkozaton közölt adatokkal kapcsolat-

ban egyeztethet a vízügyi hatósággal, magánsze-

mély esetén ez megegyezhet 

a vízhasználó adataival.

     A vízjogi engedély azonosítókat és 

vízhasználatra vonatkozó adatokat a vízjogi 

engedély alapján kell kitölteni. Eltérés esetén 

a nyilatkozat hibásnak minősül, az adatlap 

értékelhetetlen és visszaküldendő! 

Azt a vízhasználót, aki adatszolgáltatási 

kötelezettségét késedelmesen, hibásan, valótlan 

adattartalommal vagy hiányosan teljesíti, a 

vízügyi hatóság az adózás rendjéről szóló 2003. 

évi XCII. tv. (a továbbiakban: Art.) 172. §. alapján 

bírságolhatja. Az Art szerint 

az adóbevallás helyességét a hatóság megvizs-

gálja, a számítási hibát és más hasonló elírást 

kijavítja, és ha a kijavítás az adófizetési 

kötelezettség vagy az adó-visszatérítés összegét 

érinti, az adózót a kijavítástól számított 30 

napon belül értesíti. 

     Az engedély típusa lehet létesítési, 

fennmaradási, üzemeltetési és szüneteltetési.

     Vízkivételi hely neve: A telep, major vagy 

tanya nevét kell feltüntetni (pl. géptelep, 

központi major Fekete tanya, 11 ha-s öntöző 

telep, szeszfőzde, lineár telep).

     A vízfolyás, csatorna megnevezés adatmező 

kitöltése kizárólag felszíni vízhasználat esetén 

kitöltendő.

     Vízhasználó besorolása lehet idényjellegű, 

kisfogyasztó vagy nagyfogyasztó. Nagyfogyasz-

tó az, akinek a vízjogi engedélyben meghatáro-

zott éves vízmennyiség napi átlaga (365 nap 

alapján) meghaladja a 25 m3/nap mennyiséget. 

Kisfogyasztó az, akinek a vízjogi engedélyben 

meghatározott éves vízmennyiség napi átlaga 

(365 nap alapján) nem haladja meg a 25 m3/nap, 

9.125 m3/év mennyiséget. Időszakos fogyasztó 

az, aki az évnek csak meghatározott időszakában 

használt vizet.

     Ha az engedélyezett vízmennyiség nem egész 

évre vonatkozik, akkor a részidőszak kezdetét, 

végét is fel kell tűntetni az engedélyezett 

vízmennyiséghez. 

     A vízkészlet jellegénél és a vízminőségnél 

a megfelelő kört kell „x”-el jelölni.

     A vízhasznosítás jellegénél az engedélyben 

szereplő m3 –t kell beírni. Vegyes vízhasználat 

esetén az összesítő sor nem haladhatja meg 

a teljes engedélyezett mennyiséget.

     A mértségi körülmény lehet mérőórával mért 

vagy számított. Mért vízhasználat esetén meg 

kell adni a vízmérőóra hitelesítési évét (az 

azonos G-kodú lekötéshez tartozó víztermelő 

egységek közül a legrégebbi hitelesítési évet kell 

beírni), valamint szükséges a vízmérő típusát, 

gyári számát és hitelesítési bizonyítvány 

számának a beírása is. A tárgyévet megelőző 

négy éven túli hitelesítéssel rendelkező mérőóra 

nem tekinthető mért vízhasználatnak. A mért 

vízhasználat esetén a szorzó 1, számított 

vízhasználat esetén a mértségi szorzó 2.

     A vízkészletjárulék bevallás/nyilatkozat 

végrehajtható okirat.

Víztest túlterhelési szorzó értékének kiszámítását az alábbi táblázat segítségével kell elvégezni:



KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

A vízhasználat besorolási kódja és a gazdasági szorzó az alábbi táblázat segítségével tölthető ki. A táblázatban „0” értékkel rendelkező vízhasználatot 

a gazdasági célú egyéb vízhasználatokra vonatkozó „g” szorzószámokkal kell kalkulálni.

A vegyes vízhasznosítás esetén súlyozott „G” szorzót kell alkalmazni (gazdasági szorzó mezőt nem kell tölteni), melynek kiszámítását a fenti táblázat 

segítségével kell elvégezni.

Példa vegyes:

KÓD: R20 - vízhasználat gazdasági szorzójának kiszámítására:

– rétegvíz / II.osztály / gazdasági célú ivóvíz / 30% / R23 / g = 2,0

– rétegvíz / II.osztály / gazdasági egyéb / 70% / R24 / g = 4,0

» súlyozott gazdasági szorzó:

0,3 x 2,0 + 0,7 x 4,0 = 3,4

Amennyiben az adatlapot nem az engedélyes vízhasználó tölti ki, szükséges csatolni a bevalláshoz a meghatalmazást is!
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